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s azzal összeütköztek. A vétlen 
sofőr rendőrt hívott, mivel kide-
rült, hogy a Suzukit vezető lány-
nak nincs jogsija. A rendőri in-
tézkedés megállapította, hogy 
a kocsiban utasként tartózkodó 
édesapa engedte át a vezetést 
a jogosítvánnyal nem rendelke-
ző lányának, aki elnézte a táblát, 
s így következett be a baleset – 
mindkettejük ellen eljárás indult.

Eltörte a tűzcsapot
November 19-én délután fél 

öt körül Honda Civic gépkocsi-
jával közlekedett egy személy a 
Rákospalotai határúton. Onnan 
jobbra kis ívben kívánt beka-
nyarodni a Pálya utcába. Állítá-
sa szerint azonban vele szem-
ből hirtelen feltűnt egy Suzuki 
Wagon R típusú személygép-
kocsi. Az ütközés elkerülése ér-
dekében a Honda vezetője el-
rántotta a kormányt, és emiatt 
kidöntötte az út mentén álló tűz-
csapot. Az állítólagos Suzuki ve-
zetője eközben tovább hajtott. A 
tűzcsap elmozdulása miatt a víz 
feltört a mélyből, és elárasztotta 
a kereszteződést. A Vízmű mun-
katársai röviddel az eset után a 
helyszínre érkeztek, és fél órán 
belül megszűntették a vízforrást. 
A baleset során személyi sérülés 
nem történt.

Nem nézett körül
Idős, gyalogos férfit gázolt el

egy Suzuki vezetője november 

20-án délelőtt a Rákosi út és az 
Ilona utca kereszteződésében. 
A gyalogos elmondta, hogy ami-
kor kilépett az útra figyelmetlen
volt, hiszen csak jobbra nézett, 
és nem vette észre a balról érke-
ző autót. A baleset során borda-
sérülést szenvedett, a mentők a 
Péterfy Sándor utcai kórházba 
szállították.

Elment a fekete autó
November 21-én reggel fél ki-

lenckor egy Peugeot személy-
gépkocsi haladt a Batsányi Já-
nos úton a Margit utca irányából 
a Sasvár utca felé. A Sasvár utcai 
kereszteződésben neki balról a 
stop tábla ellenére eléhajtott egy 
fekete színű autó, amely a felező-
vonalnál megállt, aztán hirtelen 
újra elindult. A Peugeot vezetője 
fékezett, de mivel megijedt, elrán-
totta balra a kormányt, és az út 
szélén álló kőoszlopnak ütközött. 
A fekete autó eközben áthajtott a 
kereszteződésen, kissé távolabb 
megállt, majd fél perces várako-
zás után elhajtott a helyszínről 
– arról nem győződött meg, hogy 
a baleset következtében megsé-
rült-e valaki. Rendszám alapján 
sikerült azonosítani a cserben-
hagyót, akivel szemben személy 
elleni bűncselekmény miatt indul 
eljárás.

Futott a lány
Gyalogos gázolás történt no-

vember 21-én 16 óra körül a Mar-
git utca és a Batsányi János ut-

ca kereszteződésénél. Egy Lada 
közlekedett a Batsányi utcában a 
Veres Péter út felől. A Margit ut-
cai kereszteződést elhagyta kb. 
tíz méterre, amikor a bal oldali 
járdáról lelépett egy gyalogos, 
és megpróbált átfutni a túloldal-
ra. A gépkocsivezető későn vet-
te észre, s az autója jobb elejével 
elütötte. A fiatal lányt a Koltói kór-
házba szállították a mentők sú-
lyos fejsérüléssel.

Nem tudott előzni
Egy Toyota Hyace kisteher-

autó haladt a Vidámvásár úton 
november 22-én este. A kocsi 
utolért egy Suzukit, s belekezdett 
annak az előzésébe, ám azt nem 
tudta befejezni, mert a Suzuki ve-
zetője gyorsítani kezdett, s nem 
engedte, hogy megelőzzék. A 
Toyota eközben elérte a kanya-
rodó útszakasz miatti záróvona-
lat, s megpróbált visszakerülni 
a sávjába, de ez a Suzuki miatt 
nem volt lehetséges. A vezető 
látta, hogy szemből érkezik egy 
menetrend szerinti autóbusz, így 
fékezni kezdett – szerencsére a 
busz is fékezett, így csak kisebb 
ütközés következett be, amikor 
a kisteherautó frontálisan neki-
ment. A Suzuki vezetője megállás 
nélkül elszáguldott, a busz veze-
tője pedig annyira el volt foglalva 
a szembe jövő jármű problémájá-
val, hogy a szorult helyzetbe ke-
rült kisteherautó-vezető állítását 
sem cáfolni, sem megerősíteni 
nem tudta.

Egyenes, egyenes, 
görbe, görbe

A Veres Péter úton, a megál-
ló-öblök hiánya miatt sok helyen 
úgy kell „egyenesen” menni, 
hogy a sáv a buszt és a balra ka-
nyarodó sávot kerülgetve jobb-
ra-balra kanyarog. Ilyen kanyar-
gós hely a Lándzsa utcánál lévő 
buszmegálló is, ahol korábban 
szaggatott vonallal fel volt festve 
a haladási irány, de a buszmeg-
álló előtt, a burkolatjavítás miatt 
a felfestés eltűnt. Itt állt a megál-
lóban november 22-én este egy 
BKV busz, amely indulni készült, 
s mellette egy Ford Mondeo ha-
ladt el, amelynek vezetője ruti-
nosan a busz elé kanyarodott, 
az út vonalvezetésének megfe-
lelően. A busz viszont elindult 
(egyenesen), s oldalról neki-
ment a Fordnak. A felelősséget 
egyik vezető sem ismerte el, azt 
majd a szabálysértési eljárás so-
rán tisztázzák.

Agglomeráció
Kikerülés

Kistarcsán, az Ifjúság téren 
haladt egy Ford Focus november 
10-én reggel, majd áttért a szem-
közti sávba, ahol összeütközött 
egy Mercedes teherautóval – a 
kár mintegy negyedmillió forint.

Nekiment hátulról
Egy Opel haladt kifelé a 3-as 

úton november 14-én délután, 
majd Kerepes és Gödöllő között, 
a Dunakeszi – Mogyoród elága-
zásnál hátulról nekiment egy for-
galmi okok miatt álló Nissannak. 
Személyi sérülés nem keletke-
zett, a kár 200 ezer forint.

Rosszul lett

mi okok miatt lassított a vezető. 
Ekkor ütközött neki hátulról egy 
márkatárs, a kocsiban kisebb kárt 
okozva – a balesetet okozó vezető 
viszont a helyszínről megállás nél-
kül elhajtott, így a felírt rendszám 
alapján indított eljárást a helyszín-
elhagyás miatt a rendőrség.

Sebes Suzuki
Egy Suzuki haladt Mogyoró-

don, a Gödöllői úton november 
19-én délelőtt. Vélhetően a kelle-
ténél gyorsabban ment a vezető, 
ugyanis egy balra ívelő kanyaru-
latban a kocsi megcsúszott, ne-
kiment egy útszéli beton-kerék-
vetőnek, ettől irányt változtatva 
az egyik ház kerítésének ütközve 
állt meg. A vezető a balesetben 
könnyű sérüléseket szenvedett.

Ittasan a korlátnak
Csömörön, a Hősök terén tör-

tén anyagi káros baleset novem-
ber 20-án. Egy helyi férfi a Volvo
személyautójával a Szabadság 
út és a Tompa utca találkozásá-
nál, egy útkanyarulatban szalag-
korlátnak ütközött, feltehetőleg 
azért, mert ittasan vezetett – vér-
vételre előállították.

HALÁLOS KIMENETELŰ közeledési baleset történt Mogyoród külterü-
letén a Hungaroring versenypálya melletti úton november 14-én este. 
Mogyoród irányából Szilasliget irányába közlekedett egy sülysápi férfi
az általa vezetett Ford Sierra típusú személygépkocsival, amikor áttért 
a szemközti sávba, és ott összeütközött egy vele szemben közeledő 
szadai férfi által vezetett Fiat Ducatto típusú tehergépkocsival. A bal-
eset következtében a személyautó 29 éves vezetője olyan súlyos sé-
rüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette. Utasát és a 
tehergépkocsi vezetőjét könnyű sérülésekkel szállították kórházba.

ELALUDT A VEZETŐ? Budapest felől haladt Nagytarcsa irányába egy 
Mitsubishi személyautó november 13-án kora reggel. Feltehetőleg el-
alhatott a vezető, mivel előbb balra ívelve lehajtott az útról, az útpad-
kán kidöntött egy jelzőtáblát, majd áttért az út jobb oldalára, itt letért 
az útról, majd az árokba hajtott. A balesetet a vezető könnyebb sérü-
lésekkel megúszta.

(Folytatás a előző oldalról)
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Gödöllő felé haladt a 3-as úton 
egy Hyundai november 15-én es-
te. Az autó Kerepesen járt, amikor 
a vezető rosszul lett, s a kormányt 
félrerántva nekihajtott egy út szé-
lén parkoló VW Golfnak. A vezető 
8 napon belül gyógyuló sérülé-
sekkel megúszta a balesetet.

Elhajtott
Egy Hyundai személyautó ha-

ladt a 3-as úton Kistarcsa irányá-
ba november 18-án reggel, majd 
a Flór Ferenc Kórház előtt forgal-
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